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ATA DA zsª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

AO vigésimo primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano S/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes OS Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-

presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRRA LEMOS, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS

SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTEDÚITIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida foi

lido O Projeto nº 098/2023 “Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos

recebidos da União para cumprimento da assistência financeira complementar

de que trata a Emenda Constitucional 127/2022 e dá outras providências". O

Presidente diz que O Projeto ficará na Casa a disposição para ser analisados

não só pelos vereadores mais também pelos enfermeiros profissionais

importantes que muito contribuiu com toda população principalmenteno

momento da Pandemia ariscando sua vida para salvar vidas e esse Projeto

será votado na próxima Sessão. Em seguida anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou

dedicando seu apoio a todos os Enfermeiros. Seguindo convida a toda

população a ir mais a Feira da Agricultura Familiar por que temos que se

alimentar de produtos naturais para O bem de nossa saúde. Em seguida

solicita do Poder Executivo juntamente com o Governo do Estado Kits de

irrigação para armazenar água da chuva beneficiando o agricultor que irá
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cultivar sua horta com mais tranquilidade por que a água da embasa não é

apropriada, além dO custo alto. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra

o vereador ALEX PEREIRA PITON, saudou a todos. Iniciou dizendo está

muito feliz por vários motivos, feliz por essa aprovação do piso salarial em

nosso município voltado para as enfermeiras, elas que ao longo de sua

história esteve afrente de diversas pandemias e que muitas delas morreram

por estar a frente desse processo de cuidar do doente, então ao longo do

tempo tivemos pessoas com tuberculose e no passado essa como outras

doenças não tinham cura e esses profissionais ficavam a frente para cuidar e

acabavam contraindo a doença e acabavam morrendo. E com a pandemia da

Covid 19 não foi diferente muita delas acabaram contraindo a doença por que

estavam a cuidar do povo. Sendo assim ele parabeniza os enfermeiros pela

luta e por essa busca da categoria e diz que essa conquista fortalece a outras

categorias a estar buscando seu piso salarial indo à luta como vocês fizeram e

conseguiram o que foi mais dO que merecido por isso ele parabeniza mais

uma vez. Seguindo ele comunica uma coisa que também lhe deixa feliz a

Comunidade do Comum que é centenária e lá esta presentes pessoas

idosas, crianças, pessoas com deficiências e diante de muita luta de todo O

grupo de vereadores que estava com esse intuito que O Comum fosse

calçado por que a cada dia tem, uma nova casa sendo construída e diz que O

dinheiro já estar em conta ele agradece ao Prefeito Guito e o vice

Senhorzinho e a todos os Deputados que estão sempre a se empenhar e

colaborar com o nosso município onde já esteve outras conquistas de

calçamento como o do Loteamento de Maloca O que ele agradece a Deus por

que já esta quase finalizando e foi uma Indicação dO Vereador Alex que

correu a traz, tirou fotos, fez O mapeamento dessas duas localidades e esta

conseguindo e agradeceu a todos os vereadores que aprovou essa indicação

nessa casa assim também como O colega Jaiton fez essa Indicação do

Calçamento do Comum. Sendo assim ele deixa O seu muito Obrigado ao

Prefeito Egnaldo Piton e a todos. Na sequência ele diz que o dia 21 de

setembro é um dia dedicado a inclusão a pessoas com deficiências o que pra

ele teria que ser todos os dias mais tem que ser relembrado e talvez não

necessitasse estar relembrando se tivéssemos a sensibilidade de esta

acolhendo essas pessoas como: cedendo o acento no ônibus, um espaço nas

filas, então diz se tivéssemos essa sensibilidade de acolher o idoso, o

denciente, a gestante enfim, talvez não precisasse das Leis O que é mais do
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que justo em todos os campos. Ele fala também do setembro amarelo que é

muito importante que é o mês de combate ao Suicídio e diz que não devemos

desacreditar daquela pessoa que diz que vai cometer suicídio que é uma

morte que vem acometendo em todo planeta e hoje estudos revelam que o

Suicídio mata mais do que alguns tipos de Câncer e até mesmo do que O HIV.

Aqui no Brasil a cada 45 minutos é morta uma pessoa que cometeu suicídio e

diz que uma das formas de evitar o suicídio e dialogar, acolher cuidar,

transmitir amor desse jeito estamos protegendo O outro. Seguindo finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente agradece a presença de

todos em especial as enfermeiras que estão aqui nesta noite onde foi lido o

Projeto de Lei do piso salarial um Projeto mais do que justo a esses

prohssionais que vivem a cuidar de vidas. O Presidente promete que O

Projeto será votado na próxima Sessão. E não havendo mais nada a tratar O

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

ªliª/â 4525931; %.

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

Ade Iná calves dos Santos Filho

Vic residente

Manoel Bom'fim/Serra

108%

II antos Souza

2º retário
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Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

(«MPWQM
Mex Pereira Piton

Vereador

 

   r e ereira Lemos

ereador

Éselito Pereira Araújo E

Vereador

, ) ej

Nilza Maria DOS Santos

Vereadora
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